

30. obljetnica pogibije petorice promatrača u Podrutama, župan Stričak: Mir, stabilnost i sigurnost nemaju alternativu

7.1.2022.



Na današnji dan 1992. godine u Podrutama kod Novoga Marofa tragično su poginula petorica članova Promatračke misije Europske zajednice. Njihov nenaoružani helikopter, koji se iz Mađarske vraćao u Hrvatsku, raketama je srušio MIG 21 tadašnje JNA, a život su izgubila četvorica talijanskih časnika i jedan francuski časnik.

Na komemoraciji povodom 30. godišnjice njihove pogibije sudjelovao je i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak.

– U ovo vrijeme prije 30 godina trećina naše domovine bila je razrušena, porušene su bile naše svetinje, crkve i kulturna dobra, na tisuće ljudi ubijeno. Svjedočili smo brutalnoj agresiji. Međutim, na današnji dan prije 30 godina, kada su ubijena petorica promatrača Europske zajednice, preteče Europske unije, uključila se i međunarodna zajednica. Uslijedilo je međunarodno priznanje Hrvatske, što je tada bilo neophodno da se kao država možemo razvijati i stvarati svoje institucije. Mir, stabilnost i

sigurnost nemaju alternativu, ni tada, a niti danas. Smatram da bi bilo dobro da se uz nas, koji svake godine odajemo počast poginulim promatračima, u obilježavanje uključe i tijela Europske unije. Na taj način ćemo svi zajedno poslati još snažniju poruku mira – istaknuo je župan Stričak.

Podsjetio je da su svi ključni događaji u Domovinskom ratu vezani uz područje Varaždinske županije i Varaždince.

– Zarobljavanje cijelog korpusa tadašnje JNA je poslalo snažnu i jasnu poruku da se hrvatski narod i hrvatski građani mogu obraniti, a potom i osloboditi. Uz simbol stradavanja, Vukovar, vezani su naši policajci, naši gardisti uz Knin kao simbol pobjede i završetka rata, a uz Podrute ubrzano međunarodno priznanje Hrvatske. Zahvaljujem svima što ste došli odati počast ubijenim mirovnim promatračima Europske zajednice – rekao je župan, koji je na komemoraciji bio s potpredsjednicima Županijske skupštine Dragutinom Kranjčecom i Željkom Posavcem.

U Podrutama su bili izaslanik Predsjednika RH Dragan Lozančić, savjetnik predsjednika za obranu i nacionalnu sigurnost, izaslanica predsjednika Hrvatskog sabora Zdravka Bušić, zastupnica u Hrvatskom saboru i predsjednica Odbora za Hrvate izvan RH Hrvatskog sabora, izaslanik predsjednika Vlade RH dr. sc. Gordan Grlić Radman, ministar vanjskih i europskih poslova, prvi tajnik pri Veleposlanstvu Talijanske Republike u Republici Hrvatskoj Ilario Schettino, Charge' d'Affaires a.i., izaslanica veleposlanika Francuske Republike u RH, potpukovnica Florence Skrlj i Siniša Jenkač, gradonačelnik Grada Novog Marofa.

